
                                                                                        

 
www.serbiaoffroad.com  | virtualrally@serbiaoffroad.com 

 

PRESS RELEASE – IZVEŠTAJ ZA ŠTAMPU 
 
Beograd, 22. februar 2009  -  R4 u Španiji. 10 pilota, 6 u Pro i 4 u Ama kategoriji, trkali su se na 4 deonice i 
jednom specijalnom ispitu. Veliko iznenađenje, još jedna žena pilot, Veka Fleka uzima učešde u Virtual Reli 
šampionatu. Takođe, u kvalifikacijama, Maconen koji na kružnoj stazi postiže odlično vreme, prelazi u Pro 
kategoriju. 
 
U kategoriji profesionalaca ubedljivo najbolji Gvardiola na svim deonicama je postizao najbolja vremena i 
sebi obezbedio dodatnih 20 bodova u Generalnom plasmanu. Gvardiolin brzi napredak dovodi ga na 4 
poziciju u VR šampionatu sa 49 poena zaostatka za prvoplasiranim.  
 
Steva Kontra je bio odmah iza Gvardiole ali zaostatak od 6 sekundi iz prve trke i 9 iz druge, obezbeđuje mu 
plasman na drugu poziciju sa 19 sekundi zaostatka. Sa osvojenih 18 bodova u Španiji, Kontra prelazi na prvo 
mesto u Virtual Reli šampionatu.  
 
Kida Preciza i dalje vidno izmoren vozi dobro, međutim umor uzima danak u drugoj i poslednjoj trci kada 
Preciza gubi korak za Stevom i završava kao tredeplasirani u Španiji. Ipak, odsustvo Floa vrada Kidu na drugo 
mesto u šampionatu sa 6 bodova zaostatka za Kontrom gde očekujemo i najvedu borbu za titulu. 
 
Fantastični Mickonen i dalje prikazuje izvrsne vožnje. Direktni konkurent u Španiji mu je bio, legenda VR 
sporta, Kida Preciza. U dve od 4 trke Mickonen ima bolja vremena od Precize međutim iskustvo donosi 
prevagu i Mickonen završava na četvrtoj poziciji sa samo jednom sekundom zaostatka za Kidom u ukupnom 
vremenu. Sa osvojenih 15 bodova penje se na sedmu poziciju i potiskuje McMilana, koji je odsustvovao sa 
trke u Španiji i pada na jedanaestu poziciju u Generalnom plasmanu. 
 
Pro kategoriju obeležio je i povratak Dukakisa Vozakisa koji je propustio čak tri prethodna relija i ispao iz 
forme. Tada vidno uzlazna putanja sada je promenila pravac i Dukakis završava kao petoplasirani u Pro sa 
čak minut i 30 sekundi zaostatka za Gvardiolom. Dobre prethodne vožnje omogudavaju Dukakisu da zadrži 
6 poziciju u generalnom plasmanu.  
 
Veliko iznenađenje, plasman Maconena u Pro sa samo jednom sekundom zaostatka za Kontrom u prvoj i 
čak 7 sekundi boljim vremenom od Dukakisa u drugoj trci. U tredoj i četvrtoj trci (koju zbog velikog udesa 
nije uspeo da završi), Maconen gubi koncentraciju i završava reli u Španiji na šestoj poziciji u Pro kategoriji. 
Sa 13 osvojenih bodova penje se na deseto mesto u šampionatu. 
 
Dva Ama pilota završavaju reli ispred Pro Dukakisa po Ukupnom vremenu. Povratnik Riči Lauda, 
prvoplasirani Ama u Španiji, vozi za nijansu lošije od Pro Mickonena, dok drugoplasirana Bibihauzen i dalje 
prikazuje konstantan napredak. Precizne i sve brže vožnje pokazuju se kao odlična taktika jer Bibi, na 
devetom mestu u šampionatu, ima samo jedan bod zaostatka za Laudom. 
 
Grof Bunča na reliju u Španiji, opet gubi borbu sa direktnim konkurentom Bibihauzen za 6 sekundi, ali 
završava sa boljim ukupnim vremenom u odnosu na Pro Maconena. 
 
Najvede, prijatno iznenađenje je Veka Fleka, još jedna talentovana žena pilot koja se priključila VR 
karavanu. Sa zaostatkom od svega pola minuta za Pro Maconenom Veka osvaja 11 poena. Ako se 
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pozovemo na talenat Dukakisa Vozakisa, za Veku Fleku, njegovu sestru, predviđamo sjajne trke. Veliki 
pozdravi za Veku od SOR VR Team-a. 
 
Specijal je vožen na kratkoj deonici Pikes Peak C sa Suzuki Escudom. Dodatnih 5 poena osvaja fenomenalni 
Pro Gvardiola koji postiže vreme za sekund lošije od najboljeg vremena na toj deonici. U Ama kategoriji, 
Grof još jednom pokazuje da su mu specijalni ispiti bolja strana i sa 5 dodatnih poena i dalje drži odlično 
peto mesto u šampionatu sa 16 poena ispred Dukakisa Vozakisa. 
 
Generalni plasman 

 
 
Tabela -- X Reli -- Španija 

 
SOR VR Team -- Slededi reli bide održan 1.marta. 


